

透视



足协知情人:三人家中已被搜查

公安、检察机关在短短一个星期时间的调查取证过程中显然已经掌握了充分的证据。对此,一位足协内部人士表示:“我早几天前就听说专案组的人已经去过谢亚龙、蔚少辉、李冬生家中搜查取证了,而且也来过足协进行调查取证。”

“龙王”这次真的被淹了

警方证实谢亚龙蔚少辉李冬生被立案侦查

早在9月3日,谢亚龙就被警方带走协助调查,同他一起消失的还有南勇在任期间担任国家队领队职务的蔚少辉以及负责裁判工作的李冬生。在这期间坊间猜测声不断,谢亚龙一行三人究竟是去协助调查还是被警方调查,9月12日,公安部终于给出结论:对3人立案侦查。

龙王落网,缘于南勇还是自身?

那么此前国家体育总局官员称老谢“绝不赌球”、韦迪称他们是配合警方去调查南勇一案一说已然不攻自破。然而谢亚龙究竟缘何被警方抓住把柄、他又与这次规模浩大的足坛扫赌行动有何瓜葛呢,这还要从他和南勇的微妙关系说起。

可以说在足协的4年里,谢亚龙的很多事情都不是由他做主,按说也没有能力去操纵比赛,所以也没有机会去受贿。但他的老冤家南勇可不这么想,圈中的南勇会不会抓住了谢亚龙的把柄向警方公布呢,既然南勇在他的任期里面大搞腐败,作为前任的谢亚龙很可能脱不了干系。从某种程度上来讲南勇和谢亚龙是一种既唇亡

齿寒又互相敌对的关系。而南勇在任期间担任国家队的领队职务的蔚少辉和负责裁判工作的李冬生同谢亚龙一起被立案,也说明了这一点。

除了与南勇的纠纷之外,谢亚龙在任足管中心主任的时候发生了一些经济上的问题。此前公安部门查出的国字号“小金库”很可能与谢亚龙有关。如果没有实权没有能力去操控比赛,没有机会获得各个俱乐部的送礼,那么在老谢担任足管中心主任之际,在处理经济方面事宜上或有机会去赚取利润。谢亚龙究竟因何被警方带走立案侦查,真相还是要等水落石出时警方公布,而距离那一天已不是很遥远了。

反腐大戏,大鱼落网还是漏网?

从去年11月末,公安部首次公布了“王鑫等人涉嫌利用商业贿赂操纵足球比赛结果”案件的初步情况以来,这场规模浩大的扫赌行动已经网罗了22人之多,大鱼小鱼应有尽有,上到足协副主席,下到个别球员,中间夹着俱乐部老总、董事长、教练等等。然而正当这场扫赌行动以南勇、杨一民这条大鱼落网而看似进入尾声之际,又一条大鱼谢亚龙的出没再度搅起了这片扫赌湖面的涟漪。

这次落网的前足协副主席的谢亚龙、前国足领队的蔚少辉以及前阵子扫赌波中

落网的南勇、杨一民都是与国字号紧密相关的大鱼,他们的落网更印证之前的一个信号:足坛反赌打假风暴已经涉及到中国足球的最核心、最高层,那么不难去设想一下,接下来会不会有国脚浮出水面呢,会不会有更多的足协国字号人员被卷入其中,相信公安机关会给我们个答复。

公安机会对于谢亚龙的立案,足够说明了这场声势浩大的足坛扫赌风暴正走向深入,公安机关正决心将这条黑利益链条一举搅碎。反赌风暴至此,调查方向逐步升级。随着被带走的人数增多,牵涉的人也就越多,可以肯定的是这场扫赌风暴并未因谢亚龙的立案而结束,可以说这场反腐大戏还处于未完待续阶段,哪些大鱼们最终会漏网还是难逃法网让我们拭目以待。

谢亚龙语录

“叉腰肌”

这块至今绝大多数人都不知道在哪里的肌肉,随着谢亚龙的一番话名声大噪,也成了今年网络上比“打酱油”和“俯卧撑”更热门的一个词汇。

“要让巴西队怕我们”

奥运会小组赛前两场比赛结束后,中国队一平一负提前出局,最后一场迎战巴西队前,谢亚龙用这样的话为国奥队员进行动员。

“我是有科技部颁发的专家证书的”

国奥队延吉集训期间,因为不满主教练杜伊的训练,短跑运动员出身的谢亚龙决定出手干预球队的训练,并且亲自为国奥队制定了新的训练计划。面对外界“外行领导内行”的质疑,谢亚龙用异常坚定的语气为自己进行了辩解。

“要精神没精神、要斗志没斗志、要技术没技术。”

8月17日的中国女足奥运总结会上,在女足姑娘表现得到外界一致认可的情况下,谢亚龙在总结会上痛批女足。而对三战一平两负并且吃到两张红牌招致骂声一片的国奥队,却始终持肯定态度,着实让人无法理解。

中体高层:总局很快宣布接替者

一位中体产业董事会成员表示:“在南勇等人被警察带走以后,很快公安机关就通报了相关情况,总局也在第一时间宣布了接替这些人工作的人选。如今谢亚龙也被正式立案侦查,我想体育总局应该会很快宣布接替人选。”当被问到谢亚龙究竟因为何事被立案侦查时,这位中体产业高层以不了解具体情况为由拒绝做出任何猜测和分析。

谢亚龙闹剧

南北分区

为了豪赌奥运会四强,2008年初,谢亚龙力主废除现有中超联赛赛制,将主客场制改为南北分区赛制,并且一再表示,这是体育总局高层的意思。这项不得人心的提议,自然遭到了包括中国足协内部的抵制,而在总局领导出面表示从未想过南北分区的想法后,事实也浮出了水面,这不过是谢亚龙自编自导自演的一出闹剧而已。

换帅有瘾

或许是因为对自己定位太高,谢亚龙很难将国字号教练放在眼里,换帅便成了他最大的爱好。女足方面,从王海鸣到裴恩才,再从马良行到多曼斯基,然后是伊莉莎白和商瑞华,三年时间换了6位主帅;国奥队方面,谢亚龙先后让克劳琛、贾秀全和杜伊成为自己的刀下鬼,至于殷铁生,也不过是一个傀儡,谢亚龙才是这支球队名副其实的“主”教练。

叫板记者

作为中国足协一把手,谢亚龙相当在意媒体对他的评价,并且将相当一部分精力,放到了与记者叫板上。6月份在天津举行的世预赛,首战输给卡塔尔队后,有记者在国家队下榻酒店见到谢亚龙,刚说了一句“谢主席,比赛输了,你一定很难过吧”,谢亚龙却突然变脸,冲着记者嚷嚷起来:“你们是不是又想搞我啊?”而对那些批评过他的媒体和记者,只要有机会,谢亚龙就会给对方扣上“假新闻”的大帽子。

